


ΓΡΑΙΚΥΛΟΙ ΚΑΙ ΚΑΤΑΚΤΗΤΕΣ, ΚΟΥΚΟΥΛΑ ΚΑΙ ΣΒΑΣΤΙΚΑ

 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ	Να διατηρηθεί μέχρι: Βαθμός Προτεραιότητας
ΕΝΙΑΙΟΣ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ Π.Ε. ΤΜΗΜΑ Γ' ΜΑΘΗΤΙΚΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ	Αθήνα, 28-11-2013 Αρ. Πρωτοκόλλου : Φ.14/876/182348/Γ1
Ταχ. Δ/ση : Ανδρέα Παπανδρέου 37 Τ.Κ. – Πόλη : 15180 – Μαρούσι Ιστοσελίδα : http://www.minedu.gov.gr Email : spudonpe@minedu.gov.gr Πληροφορίες : Σ. Λαπατά Τηλέφωνο : 210 344 2247 FAX : 210 344 3354	ΠΡΟΣ : 1. Περιφερειακές Δ/νσεις Εκπ/σης της χώρας (έδρες τους) 2. Προϊσταμένους Παιδαγωγικής & Επιστημονικής Καθοδήγησης Π.Ε. (μέσω Περιφ. Δ/νσεων Εκπ/σης) 3. Σχολικούς Συμβούλους Δημοτ. Εκπ/σης, Σχολικούς Συμβούλους ΠΕ 08 (μέσω Περιφ. Δ/νσεων Εκπ/σης) 4. Δ/νσεις Π.Ε της χώρας (έδρες τους) 5. Δημόσια & Ιδιωτικά Δημ. Σχολεία της χώρας (μέσω Δ/νσεων Π.Ε.)
	ΚΟΙΝ.: Υπουργείο Εξωτερικών Ε1 Δ/νη Μορφωτικών & Πολιτιστικών Υποθέσεων Ακαδημίας 3 ΑΘΗΝΑ
ΘΕΜΑ : «Διαγωνισμός Ζωγραφικής για τη δημιουργία Χριστουγεννιάτικης ευχετήριας κάρτας» Σχετικό έγγραφο: 179255/22-11-2013	
<p>Σας ενημερώνουμε ότι, <u>η Πρεσβεία της Ομοσπονδιακής Δημοκρατίας της Γερμανίας στην Αθήνα, με Ρηματική Διακοίνωσή της προς το Υπουργείο Εξωτερικών της Ελλάδας, προσκαλεί τα Δημοτικά Σχολεία, που θα εκδηλώσουν σχετικό ενδιαφέρον, να συμμετάσχουν σε Διαγωνισμό Ζωγραφικής για τη δημιουργία της ευχετήριας κάρτας Χριστουγέννων της Πρεσβείας.</u></p> <p><u>Η ζωγραφιά του/της νικητή/τριας θα στολίσει το εξώφυλλο της ευχετήριας κάρτας Χριστουγέννων για το 2013 και θα αποτελεί το εικαστικό της αντίστοιχης ηλεκτρονικής κάρτας της Πρεσβείας.</u></p> <p>Ο διαγωνισμός μπορεί να υλοποιηθεί, στα μεν κλασικά Δημοτικά κατά τη διάρκεια του μαθήματος της Ευέλικτης Ζώνης, στα δε σχολεία με ΕΑΕΠ στο μάθημα των Εικαστικών και αφορά σε παιδιά Δημοτικού. Το θέμα του έργου θα πρέπει να είναι Χριστουγεννιάτικο, να αποτυπωθεί σε χαρτί τύπου Α4, να μην περιέχει γράμματα ή άλλα στοιχεία(ονόματα, λέξεις ευχές), η δε επιλογή των υλικών ή της τεχντροπίας είναι ελεύθερη.</p>	



Στην υποβολή του σχεδίου θα πρέπει να συμπεριλαμβάνονται το ονοματεπώνυμο διαγωνιζόμενου και η ηλικία του, το σχολείο και η διεύθυνσή του, η τάξη στην οποία φοιτά ο μαθητής και τηλέφωνα επικοινωνίας με αυτούς.

Η συμμετοχή στο διαγωνισμό είναι **προαιρετική**, δύναται να υλοποιηθεί σε όλες τις τάξεις δημοτικών σχολείων, η δε καταληκτική προθεσμία συμμετοχής είναι η 29^η Νοεμβρίου 2013. Τα σχολεία που θα εκδηλώσουν σχετικό ενδιαφέρον, θα αποστείλουν τα έργα των μαθητών που θα συμμετάσχουν, σε σκαναρισμένη μορφή ή φωτογραφία στην ηλεκτρονική διεύθυνση:

pr-100@athe.diplo.de

Για πληρέστερη ενημέρωσή σας, μπορείτε να επισκεπτεστε την ιστοσελίδα: www.athen.diplo.de

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ

Εσωτερική Διανομή:

1. Δ/νση Σπουδών Π.Ε.
Τμήμα Γ'
- 2 Δ/νση Διεθνών Εκπαιδευτικών Σχέσεων
Τμήμα Β'

ΚΩΣΤΑΣ ΠΑΠΑΧΡΗΣΤΟΣ

Όπως ανακοίνωσε η γερμανική πρεσβεία στην ιστοσελίδα της :

«1ο Βραβείο: Ένα ταξίδι από 13 έως 15 Δεκεμβρίου 2013 του νικητή/της νικήτριας με τον γονέα ή κηδεμόνα στο Μόναχο και 100 €για αγορές στην παραδοσιακή Χριστουγεννιάτικη Αγορά του Μονάχου (Weihnachtsmarkt). Περιλαμβάνονται αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης Αθήνα-Μόναχο μετ' επιστροφής και ξενοδοχείο με πρωινό για 2 διανυκτερεύσεις, προσφορά της Lufthansa και της Πρεσβείας αντίστοιχα. Επιπλέον, το πρώτο βραβείο συμπεριλαμβάνει ένα βιβλίο της σειράς Μεγάλες Ανακαλύψεις προσφορά των «Ερευνητών» της εφημερίδας «Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ».

2ο-4ο Βραβείο: Επιτραπέζια Παιχνίδια Ravensburger από την John Hellas

5ο-14ο Βραβείο: Δωροεπιταγές αξίας 10€από το βιβλιοπωλείο Notos Books στην Αθήνα. Ισχύουν για αγορές από το κατάστημα ή το διαδικτυακό κατάστημα μέχρι τις 31.12.2013

15ο-20ο Βραβείο: Γερμανικά γλυκίσματα

Ευχαριστούμε τους Χορηγούς επικοινωνίας και χορηγούς δώρων: Τους „Ερευνητές“ της ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗΣ, την γερμανική αεροπορική εταιρία Lufthansa, τον αντιπρόσωπο των παιχνιδιών Ravensburger στην Ελλάδα, Jonhellas και το βιβλιοπωλείο Notos Books στην Αθήνα.»

Τα σχόλια περιττεύουν. Οι γραϊκύλοι υπακούουν τυφλά στις εντολές των κατακτητών, που δεν επιτρέπουν να ξεφύγει ούτε μία ελληνική λέξη. Εικαστικό πρότυπό τους θα έπρεπε να είναι η κουκούλα και η σβάστικα.